



Domnului,

Alex Costache  
[alexcostache70@gmail.com](mailto:alexcostache70@gmail.com)

În referire la cererea dvs. de informare publică, înregistrată la Ministerul Justiției sub nr. 99111/2020, după consultarea compartimentelor de specialitate, vă informăm:

1. **Numărul total de cazuri de infectare cu noul coronavirus în rândul magistraților și al personalului auxiliar: 673;**
2. **Numărul de cazuri de infectare cu noul coronavirus ajunse la ATI: 10;**  
Numărul de cazuri de infectare cu noul coronavirus, **decedate: 4;**
3. **Numărul de instanțe care au fost închise total din cauza infectărilor cu noul coronavirus: 1;**  
Numărul de instanțe care au fost **închise parțial** din cauza infectărilor cu noul coronavirus: **11.**

Situația detaliată la nivelul curților de apel este prezentată în anexa atașată.

Cu privire la punctele 4 și 5 din solicitarea dvs. precizăm că, de la debutul pandemiei și până astăzi Ministerul Justiției, prin compartimentul de specialitate, s-a implicat în oferirea logisticii și suportului tehnic necesar lucrului de la distanță. Astfel, angajații din justiție au posibilitatea să-și desfășoare de la distanță activitățile de serviciu, accesând prin VPN mediul de lucru de la birou. În completarea acestei măsuri, s-au efectuat demersuri pentru achiziționarea de laptopuri necesare prestării muncii de la distanță, instanțele primind atât sumele necesare achiziționării acestor echipamente, cât și caracteristicile tehnice necesare demarării achizițiilor.

De asemenea, s-au făcut demersuri pentru obținerea de fonduri necesare achiziției de terminale pentru videoconferințe astfel încât să fie dotate toate sălile de judecată. Începând cu luna septembrie a început derularea achizițiilor la nivel local, iar pe măsură ce acestea sunt livrate în fiecare locație, Direcția Tehnologia Informației din Ministerul Justiției împreună cu Serviciul de Telecomunicații Speciale asigură suportul tehnic pentru instalarea și configurarea acestora.

Au fost alocate sumele necesare achiziționării de scannere profesionale utilizate pentru digitizarea dosarelor din justiție, astfel că până la sfârșitul acestui an se estimează că aproape toate instanțele vor deține echipamentele în numărul solicitat. Acestea vor reprezenta o componentă importantă și pentru viitoarea versiune a aplicației ECRIS aflată în prezent într-o fază avansată de analiză a funcționalităților.

Proiectul de dezvoltare propriu zisă a aplicației ECRIS este programat să debuteze în prima parte a anului viitor și își propune să dezvolte o nouă versiune superioară tehnologică a aplicației ECRIS, care va conține inclusiv funcții privind dosarul electronic pentru cetățeni, statistică judiciară integrată, comunicarea online cu alte aplicații, inclusiv spre exemplu cu sistemul privind plata electronică a taxelor etc.



## MINISTERUL JUSTIȚIEI

Trebuie amintit faptul că, într-o proporție covârșitoare, de la începutul pandemiei și până în prezent, atât la nivelul Ministerului Justiției dar și al instanțelor de judecată, ședințele administrative s-au desfășurat online fie prin utilizarea de platforme dedicate puse la dispoziție de către STS, fie prin achiesarea la campaniile internaționale ale marilor furnizori de servicii de videoconferință (Cisco Webex, Microsoft Teams), oferite cu titlu gratuit pentru o perioadă de 6 luni tuturor instituțiilor guvernamentale interesate de soluțiile lor.

Informații suplimentare privind alte acțiuni întreprinse de Ministerul Justiției cu privire la gestionarea activității instanțelor în condiții de siguranță, pe fondul pandemiei COVID-19, le puteți găsi consultând pagina web a Ministerului Justiției.

Informații privind activitatea parchetelor, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-Cov-2, le puteți obține de la Ministerul Public-Parchetul de pe Lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

Cu stimă,

Lucjan GROSU

Structura de Informare Publică



